
REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana T: 01 478 90 00
F: 01 478 90 21
E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si



Številka: 510-42/2020/11
Datum: 28. 9. 2020

Zadeva: Popravek gradiva št. 1

1. Navedba gradiva, katero se popravlja: 

Informacija o nameravani postavitvi slovenskega božičnega drevesa na Trgu svetega Petra v 
Vatikanu konec leta 2020 – predlog za obravnavo

2. Besedilo popravka: 

V Informaciji o nameravani postavitvi slovenskega božičnega drevesa na Trgu svetega Petra v 
Vatikanu konec leta 2020 se besedilo četrtega, petega, šestega in sedmega odstavka dopolni 
tako, da se glasi:

»Gozd je v Sloveniji simbol prepoznavnosti države in odraz njenega odnosa do trajnostnega 
razvoja, s katerim se poskušajo zagotoviti trajno in optimalno delovanje gozda kot ekosistema, 
življenjskih združb rastlin in živali in njihovih življenjskih prostorov ter trajnostna raba in 
upravljanje vira. Slovensko gospodarjenje z gozdom priteguje tudi pozornost drugih držav.
Slovenska gozdarska šola je eden najbolj sonaravnih pristopov h gozdarstvu. Pri nas gozd 
razumemo kot ekosistem, v katerega vstopa tudi lastnik gozda, ki uporablja les kot eno od 
dobrin gozda. Slovenska šola tako pomeni zelo striktno spoštovanje treh temeljnih načel v 
slovenskem gozdarstvu, to so sonaravnost, trajnost in upoštevanje vseh funkcij gozda.
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Pomen božičnega drevesa lahko zaradi njegove specifike razširimo tudi na področje promocije 
gozdov in gozdarstva oz. na ozaveščanje ljudi o njihovem pomenu in nujnosti smotrne rabe. V 
predbožično novoletnem času je gozd zaradi običaja postavljanja božičnega drevesca deležen 
večje pozornosti kot sicer. S postavitvijo naravnega in v naravnem okolju pridobljenega drevesa 
slovenske avtohtone vrste iglavca, skrbno izbranega s strani javne gozdarske službe, se 
promovira učinkovito gospodarjenje z gozdom kot naravnim bogastvom, s katerim se v 
slovenskih gozdovih dosega kakovostne gozdne lesne sortimente. Božično drevo, ki bo krasilo 
Trg svetega Petra, bo pridobljeno iz gozdov, ki imajo FSC certifikat, ki zagotavlja trajnostno, 
okolju prijazno, ekonomsko sprejemljivo in socialno pravično gospodarjenje. Zato ocenjujemo, 
da lahko s projektom postavitve in okrasitve božične smreke v Vatikanu dosežemo številne in 
odmevne dodatne učinke tudi na področju promocije slovenskih gozdov in slovenske gozdarske 
šole, ki temelji na trajnosti, večnamenskosti in sonaravnosti. 

Pregled dosedanje prakse je pokazal, da gre za mednarodno odmeven projekt Vatikana, pri 
čemer je postavitev božičnega drevesa in posledično države, ki podari drevo, deležen velike 
pozornosti svetovne javnosti. Pričakovati je, da bo učinek vplival na dvig ugleda gozdarstva tako 
doma kot na tujem.

Celotni projekt bo imel tudi širši pozitivni učinek na različne sektorje. Dogodek bo med drugim 
tudi priložnost za promocijo Slovenije kot Evropske regije gastronomije v letu 2021 ter širšo 
promocijo Slovenije kot zelene, kreativne in pametne destinacije. V projektu bodo podprti tudi 
slovenski rokodelci, ki se ukvarjajo z izdelavo tovrstnega okrasja in bodo sodelovali pri krašenju. 
Dogodek pa bo tudi priložnost za predstavitev Slovenije skozi kulturni program slovenskih 
kulturnih izvajalcev.«

V ostalem besedilu Informacije o nameravani postavitvi slovenskega božičnega drevesa na 
Trgu svetega Petra v Vatikanu konec leta 2020 so dodani popravki redakcijske narave, ki se v 
glavnem nanašajo na dimenzije smreke oz. božičnega drevesa in število in dimenzije ostalih 
okrasnih dreves. 

S spoštovanjem, 

     Damjan Stanonik
                                     državni sekretar 
     po pooblastilu št. 1002-39/2019/22, z dne 24. 7. 2020    
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